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OBRAZ I RÓWNANIE OKRĘGU

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Nie ma królewskiej drogi do geometrii.
Euklides, grecki matematyk

Dopasuj obraz okręgu do równania okręgu.

Układanka jest skończona. Możesz zobaczyć
swoją ocenę lub ponownie przeglądać pytania.
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a x2 + (y − 3)2 = 4x2 + (y+ 3)2 = 4(x − 3)2 + y2 = 4(x + 3)2 + y2 = 4(x − 2)2 + (y − 2)2 = 4x2 + y2 = 4(x + 2)2 + (y+ 2)2 = 4x2 + y2 = 2

b x2 + (y − 3)2 = 4x2 + (y+ 3)2 = 4(x − 3)2 + y2 = 4(x + 3)2 + y2 = 4(x − 2)2 + (y − 2)2 = 4x2 + y2 = 4(x + 2)2 + (y+ 2)2 = 4x2 + y2 = 2

c x2 + (y − 3)2 = 4x2 + (y+ 3)2 = 4(x − 3)2 + y2 = 4(x + 3)2 + y2 = 4(x − 2)2 + (y − 2)2 = 4x2 + y2 = 4(x + 2)2 + (y+ 2)2 = 4x2 + y2 = 2

d x2 + (y − 3)2 = 4x2 + (y+ 3)2 = 4(x − 3)2 + y2 = 4(x + 3)2 + y2 = 4(x − 2)2 + (y − 2)2 = 4x2 + y2 = 4(x + 2)2 + (y+ 2)2 = 4x2 + y2 = 2

e x2 + (y − 3)2 = 4x2 + (y+ 3)2 = 4(x − 3)2 + y2 = 4(x + 3)2 + y2 = 4(x − 2)2 + (y − 2)2 = 4x2 + y2 = 4(x + 2)2 + (y+ 2)2 = 4x2 + y2 = 2

f x2 + (y − 3)2 = 4x2 + (y+ 3)2 = 4(x − 3)2 + y2 = 4(x + 3)2 + y2 = 4(x − 2)2 + (y − 2)2 = 4x2 + y2 = 4(x + 2)2 + (y+ 2)2 = 4x2 + y2 = 2

g x2 + (y − 3)2 = 4x2 + (y+ 3)2 = 4(x − 3)2 + y2 = 4(x + 3)2 + y2 = 4(x − 2)2 + (y − 2)2 = 4x2 + y2 = 4(x + 2)2 + (y+ 2)2 = 4x2 + y2 = 2

h x2 + (y − 3)2 = 4x2 + (y+ 3)2 = 4(x − 3)2 + y2 = 4(x + 3)2 + y2 = 4(x − 2)2 + (y − 2)2 = 4x2 + y2 = 4(x + 2)2 + (y+ 2)2 = 4x2 + y2 = 2



Wow! Chodząca z ciebie encyklopedia!Dzisiaj przeszedłeś samego siebie!Możesz świętować.Świetnie, teraz każde zadanie
matematyczne to dla ciebie łatwizna.

Znakomicie!Pomyliłeś się, ale jesteś blisko.Super! O włos od perfekcji!Prawie dobrze.
Następnym razem ci się uda.
Małymi kroczkami do przodu,

następnym razem będzie znakomicie.
Prawie ci się udało.Przeciętnie czy nieprzeciętnie?
To zależy od ciebie.

Możesz być lepszy! Pracuj więcej!Nieźle, ale niektóre obszary
wymagają większej wiedzy.

Nie jest tak źle, ale parę rzeczy musisz
nadrobić.

Dużo już wiesz ale musisz jeszcze
poćwiczyć.

Szkoda, musisz jeszcze popracować.Mam nadzieję,
że nigdy sie nie poddajesz.
Zawsze mogło być gorzejTym razem uniknąłeś 1, ale nie oznacza

to,
ze nie musisz się uczyć wiecej.

Przytul przyjaciela
i spróbuj jeszcze raz.

Udawajmy, ze to się nigdy
nie wydarzyło.

Zdajesz sobie sprawę z tego,
że trzeba kliknąć na poprawną

odpowiedź?

To jest jak film obcojęzyczny,
wciąż potrzebujesz napisów.

Większość twoich odpowiedzi to
niewymierna π.

Tu już nic nie zmienisz.
Sopróbuj rozwiazać inny test.




